

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Екатерина

**Возраст:** 36

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 20.08.2014 21:10:18

**формирования заключения врача:** 20.08.2014 21:37:30

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/289327/answer/289328>



## **Заключение врача**

Сама по себе подковообразная почка или эль-образная почка не являются болезнью. Сейчас ничего делать не надо, кроме УЗИ почек раз в год, желательно у одного врача на одном аппарате. Если возникнет необходимость, подозрение на нарушение уродинамики, лучше сделать мультиспиральную компьютерную томографию почек и мочеточников.